

दक्षिण भारत राष्ट्रमत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत | हिंदी दिन पत्रिका | बेंगलूरु और चेन्नई से एक साथ प्रकाशित

JPRPARK INFRA LLP
रेरा रजि. नं. RAJ/P/2024/2965
www.rera.rajasthan.gov.in



मुख्यमंत्री
जन आवास योजना

मानसरोवर विस्तार जयपुर में आवासीय फ्लैट्स के अंतिम चरण हेतु लॉटरी द्वारा आवंटन



मुख्यमंत्री जन आवास योजना - 3A

के तहत जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा अनुमोदित एवं
रियल एस्टेट रेगुलेशन एक्ट में पंजीकृत आवासीय योजना

आवेदन की अंतिम तिथि

8 दिसम्बर, 2024

1BHK पंजीकरण राशि ₹66,000
कुल राशि ₹24.5 लाख*

3BHK पंजीकरण राशि ₹96,000
कुल राशि ₹48 लाख*

संपर्क करें

9358150067
9251625252

जे पार्क

मानसरोवर विस्तार
जयपुर

90% तक लोन उपलब्ध
विश्वस्तरीय क्लब हाउस व स्विमिंग पूल

केन्द्रीय व राज्य कर्मचारियों, कॉर्पोरेट्स एवं प्रवासी
राजस्थानवासियों के लिए **2 लाख रुपये** तक की विशेष छूट।



आवेदन हेतु

www.cmjanaawas.com

सीबीआई ने साइबर अपराध मामले में दिल्ली-एनसीआर में छापेमारी की नई दिल्ली/भाषा।

2026 तक नक्सलवाद समाप्त करने के लिए प्रभावी रणनीति तैयार कर रही छत्तीसगढ़ सरकार : साय



समय की पाबंदी में एयरलाइन को लगातार उच्च अंक मिले : इंडिगो

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com
साय ने कहा कि राज्य सरकार मार्च 2026 तक नक्सलवाद समाप्त करने की दिशा में प्रभावी रणनीति तैयार कर रही है।



तक नक्सलवाद समाप्त करने के संकल्प का उल्लेख करते हुए कहा, हमें उसी दिशा में प्रभावी रणनीति तैयार करनी है।

और नक्सल पीड़ित परिवारों के लिए 15 हजार मकानों के निर्माण कार्य जल्द पूरा करने का निर्देश दिया।

लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए हर संभव उपाय किए जाएंगे। अधिकारियों ने बताया कि बैंक में सुरक्षा गिड का विस्तार, नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में नए बैंक स्थापित करना, आत्मसमर्पण करने वाले नक्सलियों के पुनर्वास और आवास संबंधी योजनाएं तथा संयुक्त कार्य योजना सहित अन्य विषयों पर चर्चा की गई।

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com
नई दिल्ली/भाषा। इंडिगो ने उड़ानों के समय पर परिवालन में पीछे रहने का दावा करने वाले एक सर्वेक्षण को नकारते हुए बुधवार को कहा कि एयरलाइन ने समय की पाबंदी के मामले में लगातार उच्च अंक हासिल किए हैं।

पाबंदी, सेवा की गुणवत्ता और मुआयजे के दावों का बहिष्कार प्रबंधन के आधार पर उनकी रेटिंग की है। इस सर्वेक्षण में इंडिगो को समय की पाबंदी जैसे मानकों पर सबसे खराब प्रदर्शन करने वाली एयरलाइंस में रखा गया है।

हर रेल यात्री को मिलती है 46 प्रतिशत की सव्बिडी : रेल मंत्री

नई दिल्ली/भाषा। रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने कहा कि देश में हर रेल यात्री को यात्रा टिकट पर 46 प्रतिशत की सव्बिडी दी जाती है।



'आप' विधायक बाल्यान मकोका मामले में गिरफ्तार, जबरन वसूली मामले में मिली जमानत

नई दिल्ली/भाषा। दिल्ली पुलिस ने बुधवार को आम आदमी पार्टी (आप) के विधायक नरेश बाल्यान को कथित संगठित अपराध से संबंधित एक मामले में गिरफ्तार कर लिया, जबकि कथित जबरन वसूली से संबंधित एक अलग मामले में यहां की एक अदालत ने उन्हें जमानत दे दी।

गिग कर्मियों की रोजगार सुरक्षा के लिए कानून बनाने की मांग की कांग्रेस सांसद ने



नई दिल्ली/भाषा। कांग्रेस सांसद बी मणिमम टैगोर ने बुधवार को गिग कर्मियों के लिए उचित यतन, नौकरी की सुरक्षा और सामाजिक लाभ सुनिश्चित करके उनकी रोजगार सुरक्षा के लिए कानून बनाने की आवश्यकता पर जोर दिया।

ऊंचा शुल्क लगाने की ट्रंप की घोषणा से भारत के लिए पैदा होंगे अवसर : नीति आयोग सीईओ



नई दिल्ली/भाषा। नीति आयोग के मुख्य कार्यपालक अधिकारी अणुवर हैं। हम पहली स्लिप में खड़े हैं और गंद हमारी तरफ आ रही है।



वित्त मंत्री ने बुलेट ट्रेन, मेट्रो कार शेड परियोजनाओं में देरी के लिए एमवीए सरकार को जिम्मेदार बताया

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com
मुंबई/भाषा। केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने बुधवार को पूर्ववर्ती कांग्रेस नीत सरकार पर मुंबई-अहमदाबाद बुलेट ट्रेन और आर कॉलोनी में मुंबई मेट्रो कार शेड सहित महाराष्ट्र में प्रमुख बुनियादी ढांचा परियोजनाओं में देरी के अटकाने का आरोप लगाया।

संघीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने कहा कि एमवीए सरकार ने केंद्र सरकार द्वारा मुंबई के उपनगरीय रेलवे नेटवर्क की समस्याओं को हल करने का प्रयास किये जाने पर भी बाधाएं उत्पन्न कीं।

साथ विजय रूपानी भी मौजूद थे। उन्होंने कहा, अगर महा विकास आघाडी सरकार के कार्यकाल के दौरान महाराष्ट्र में कांग्रेस सत्ता में नहीं होती तो मुंबई-अहमदाबाद बुलेट ट्रेन पहले ही शुरू हो गई होती।

नीति निर्माण में खाद्य मुद्रास्फीति एक जटिल मुद्दा : ईएसी-पीएम सदस्य शाह

मुंबई/भाषा। प्रधानमंत्री की आर्थिक सलाहकार परिषद (ईएसी-पीएम) के अंशकालिक सदस्य नीलेश शाह ने बुधवार को कहा कि नीति निर्माण में खाद्य मुद्रास्फीति को शामिल किया जाए या नहीं, इस पर बहस एक जटिल मुद्दा है।

इसरो ने 'प्रोबा-3' अंतरिक्षयान में 'विसंगति' के कारण प्रक्षेपण बृहस्पतिवार तक के लिए स्थगित किया

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com
श्रीहरिकोटा (आंध्र प्रदेश)/भाषा। भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) ने 'प्रोबा-3' अंतरिक्षयान में 'विसंगति' के कारण प्रक्षेपण बृहस्पतिवार तक के लिए स्थगित कर दिया।

मिन्ट पहले बयान में कहा, 'प्रोबा-3 अंतरिक्षयान में पाई गई विसंगति के कारण पीएसएलवी-सी59/प्रोबा-3 का प्रक्षेपण कल (बृहस्पतिवार) शाम चार बजकर 12 मिनट पर पुनर्निर्धारित किया गया है।'

उपग्रह में 'विसंगति' की पहचान की, जिसके बाद उन्होंने इसे पांच दिनों के लिए पुनर्निर्धारित करने का अनुरोध किया। इस संबंध में एक अधिकारी ने 'पीटीआई-भाषा' से कहा, 'उनके (ईएसए वैज्ञानिकों के) अनुरोध के आधार पर प्रक्षेपण को पुनर्निर्धारित किया गया है।'

होंडा की भारत में 2026-27 तक तीन नए एसयूवी मॉडल लाने की योजना



दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com
नई दिल्ली/भाषा। जापानी कार विनिर्माता होंडा भारतीय बाजार के एसयूवी खंड में उपलब्ध वृद्धि अवसरों का फायदा उठाने के लिए वित्त वर्ष 2026-27 तक तीन नए मॉडल उतारने की योजना बना रही है।

हैं। ऐसे में होंडा भारतीय बाजार के अनुकूल एसयूवी मॉडलों का विकास जारी रखेगी। इसके पहले होंडा कार्स इंडिया ने अपनी कॉम्पैक्ट सेडान कार 'अमेज' की तीसरी पीढ़ी को पेश किया।

संभल जाने से रोके गए राहुल गांधी दिल्ली लौटे

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com
गाजियाबाद (उप्र)/भाषा। संभल हिंसा के पीड़ितों से बुधवार को मुलाकात करने जा रहे कांग्रेस सांसद राहुल गांधी को उनके गंतव्य जनपद में निषेधाज्ञा लागू होने का हवाला देते हुए दिल्लीहाजीपुर सीमा पर रोक लिया गया।



करीब दो घंटे बाद दिल्ली लौट गये। राहुल के काफिले को रोके जाने से मार्ग के दोनों तरफ काफी लम्बा सारस्ता जाम हो गया और राहगीरों को दिक्कतों का सामना करना पड़ा।



लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष के भेरे अधिकार के खिलाफ है। मैंने कहा है कि मैं अकेला जाऊंगा तो तैयार हूँ... पुलिस के साथ जाने को तैयार हूँ मगर उन्होंने वह भी बात नहीं मानी और अब कह रहे हैं कि कुछ दिन बाद वह हमें जाने देंगे।'

किया जा रहा है। यह संविधान को खल करने वाला हिंदुस्तान है। अंबेडकर जी के संविधान को खल करने वाला हिंदुस्तान है। मगर हम लड़ते रहेंगे।'

नई दिल्ली/भाषा। जापानी कार विनिर्माता होंडा भारतीय बाजार के एसयूवी खंड में उपलब्ध वृद्धि अवसरों का फायदा उठाने के लिए वित्त वर्ष 2026-27 तक तीन नए मॉडल उतारने की योजना बना रही है।



आईटीआई लि. के पंजीकृत एवं निगमित कार्यालय को 'उत्कृष्ट राजभाषा कार्यान्वयन पुरस्कार' मिला

बेंगलूरु/दक्षिण भारत। नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति (उपक्रम) की वर्ष 2024-25 की पहली अर्द्धवार्षिक बैठक तथा प्रशस्ति वितरण समारोह का आयोजन बुधवार को यहां ओल्ड एचएएल प्रबंध अकादमी परिसर में हुआ। इसकी अध्यक्षता एचएएल के मानव संसाधन निदेशक एबी प्रधान ने की। इस अवसर पर आईटीआई

लि. के पंजीकृत एवं निगमित कार्यालय को उत्कृष्ट राजभाषा कार्यान्वयन पुरस्कार योजना के अंतर्गत वर्ष 2024-25 के लिए राजभाषा कार्यान्वयन में बड़े कार्यालय की श्रेणी में 'उत्कृष्ट राजभाषा कार्यान्वयन पुरस्कार' प्राप्त हुआ। यह पुरस्कार नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक में एबी प्रधान द्वारा सहायक प्रबंधक-राजभाषा श्यामला एम

और सहायक कार्यकारी अभियंता-सामग्री प्रबंधक सुधांशु कुमार पांडेय को शील्ड एवं प्रशस्ति पत्र के रूप में दिया गया। इस सम्मान से आईटीआई लि. के शीर्ष प्रबंधक एवं कार्मिकों में खुशी की लहर दौड़ गई। आईटीआई लि. के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक राजेश राय ने संस्थान के कार्मिकों एवं विशेष रूप से राजभाषा विभाग को बधाई दी।



पुष्पांजलि

बुधवार को कारवार नौसेना बेस मेमोरियल पर पुष्पांजलि अर्पित करके उन बहादुर सैनिकों को राज्यपाल थावरचंद गहलोत ने श्रद्धांजलि अर्पित की। इन बहादुर सैनिकों ने 1961 में अंजादीप द्वीप को पुर्तगालियों से मुक्त कराया था। इस मौके पर रियर एडमिरल केएम रामकृष्णन वीएसएम मौजूद थे।

यतनाल बाहरी नहीं हैं, कर्नाटक भाजपा में सभी मुद्दे बातचीत से हल होने की उम्मीद : येडीयुरप्पा

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

शिवमोग्गा। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के वरिष्ठ नेता बी. एस. येडीयुरप्पा ने बुधवार को कहा कि बीजापुर के विधायक एवं उनके आलोचक बसनागोडा पाटिल यतनाल बाहरी व्यक्ति नहीं हैं।

उन्होंने उम्मीद जताई कि सभी आंतरिक मुद्दे बातचीत के माध्यम से सुलझा लिए जाएंगे। यतनाल पार्टी के राज्य नेतृत्व की भी खुलकर आलोचना करते रहे हैं।

येडीयुरप्पा ने यह भी कहा कि वह और उनके बेटे भाजपा की राज्य इकाई के प्रमुख विजयेंद्र येडीयुरप्पा पार्टी को मजबूत करने के लिए सभी को साथ लेकर चलना चाहते हैं। पूर्व मुख्यमंत्री ने एक सवाल के जवाब में कहा, बातचीत होनी चाहिए, यतनाल



कोई बाहरी व्यक्ति नहीं हैं, हो सकता है कि कुछ कारणों से वह नाराज हों। मेरी अपेक्षा है कि सभी को साथ लेकर चलना चाहिए, यही विजयेंद्र की भी अपेक्षा है...।

यतनाल ने विजयेंद्र की खुलकर आलोचना की है और उन पर सत्कारुद कांशेस के साथ मिलीभगत की राजनीति करने का आरोप लगाया है। उन्होंने विजयेंद्र और येडीयुरप्पा पर पार्टी को अपने कर्जों में रखने की कोशिश करने का भी आरोप लगाया है।



फीनिक्स मॉल ऑफ एशिया में क्रिसमस सेलिब्रेशन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। त्योहारी सीजन के शुरू होते ही, फीनिक्स मॉल ऑफ एशिया, जो एक प्रमुख शॉपिंग डेस्टिनेशन है, अपने शानदार 65 फीट ऊंचे क्रिसमस ट्री के साथ आगंतुकों को मंत्रमुग्ध करने के लिए तैयार है, जो

बेहतरीन सजावट और चहल-पहल वाली गतिविधियों से घिरा हुआ है। जगमगाती रोशनी और भव्य आभूषणों की एक सिफ्फनी से सजा यह मॉल इस मौसम की उच्च भावना को दर्शाता है। एयरपोर्ट रोड स्थित इस मॉल में बुधवार को अभिनेता अर्जुन रामपाल द्वारा राजसी क्रिसमस ट्री लाइटिंग और अपने क्रिसमस डेकोर के भव्य

उद्घाटन के साथ क्रिसमस उत्सव की शुरुआत की। अभिनेता ने शानदार 65-फुट ऊंचे क्रिसमस ट्री को रोशन करके और यूरोपीय थीम वाले तत्वों से सजे क्रिसमस बाजार का अनावरण करके कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई। जिसके बाद सेलिब्रिटी ने मॉल के शीर्ष एफ एंड बी गंतव्य 'दोबारा' गैस्ट्रोपब में एक रोमांचक डीजे पार्टी की मेजबानी की।



आत्मा का सच्चा सुख संयम में निहित : मुमुक्षु

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। शहर प्रवास पर आए मुमुक्षु अक्षय मालू और मुस्कान धारोवाल ने अपने सम्मान के मौके पर कहा कि आत्मा का सच्चा सुख तो संयम में ही है। आत्मा के शांति

सुख की प्राप्ति हेतु हमें संयम चरित्र ग्रहण करना ही होगा। बिना चरित्र के आत्मा की मुक्ति असंभव है। जितनी छोटी आयु में हम दीक्षा ग्रहण करेंगे उतना ही अधिक समय हमें आत्मा की साधना हेतु प्राप्त होगा। मुमुक्षुओं ने यह विचार डाकलिया निवास पर प्रस्तुत किए।

संघ के ललित डाकलिया ने कहा कि सौभाग्य से ही मुमुक्षुओं का यह आंगन में पुर्णपण होता है। राकेश डाकलिया, ललित डाकलिया, नवजीवन बोहरा, संतोष डाकलिया, चन्द्रकला, कोमल आदि ने मुमुक्षुओं सम्मान किया। इस अवसर पर मुमुक्षु जीवन मरडिया भी उपस्थित थीं।

सत्ता बंटवारे को लेकर शिवकुमार के साथ नहीं हुआ कोई समझौता, आलाकमान का निर्णय मानूंगा : सिद्धरामय्या

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

मंड्या/दक्षिण भारत। कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धरामय्या ने बुधवार को कहा कि राज्य में कांग्रेस के सरकार में आने से पहले उनके और उपमुख्यमंत्री डी. के. शिवकुमार के बीच सत्ता के बंटवारे को लेकर कोई समझौता नहीं हुआ था और वह पार्टी आलाकमान के फैसले का पालन करेंगे। सिद्धरामय्या की टिप्पणी पर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष शिवकुमार ने कहा कि मुख्यमंत्री ने जो कुछ कहा है, वही अंतिम है।

सिद्धरामय्या ने मीडिया से कहा, "कोई समझौता नहीं हुआ। मैं आलाकमान के फैसले का पालन करूंगा।" उनसे शिवकुमार के इस कथित बयान के बारे में पूछा गया था कि (राज्य में कांग्रेस के) सत्ता में आने से पहले उन दोनों के बीच समझौता हुआ था।

पिछले साल मई में विधानसभा चुनाव के नतीजे घोषित होने के बाद मुख्यमंत्री पद के लिए सिद्धरामय्या और शिवकुमार के बीच कड़ी प्रतिस्पर्धा देखने को मिली थी। कांग्रेस पार्टी शिवकुमार को मनाने में कामयाब रही थी और उसने उन्हें उपमुख्यमंत्री बनाया था। तब ऐसी कुछ खबरें सामने आयी थीं कि बारी-बारी से मुख्यमंत्री बनाने के फार्मूले पर सहमति बनी थी जिसके अनुसार शिवकुमार ढाई साल बाद मुख्यमंत्री बनेंगे। लेकिन इन खबरों की पार्टी ने आधिकारिक रूप से पुष्टि नहीं की है। शिवकुमार ने मुख्यमंत्री

बनने की अपनी महत्वाकांक्षा को किसी से नहीं छुपाया।

मुख्यमंत्री के बयान पर शिवकुमार ने बेंगलूरु में कहा, एक बार मुख्यमंत्री ने कह दिया तो उस पर कोई आपत्ति नहीं है... मुख्यमंत्री जो कहते हैं वही अंतिम होता है। कोई आपत्ति नहीं है, मैं हमेशा कुर्सी (पद) के प्रति वफादार हूँ, मैं पार्टी के प्रति वफादार हूँ। मुख्यमंत्री ने कहा है -- कोई (आगे) सवाल नहीं, कोई चर्चा नहीं, कोई बहस नहीं। जब उनसे पूछा गया कि क्या उन्हें इन चीजों से पीड़ा नहीं होती है तो उन्होंने कहा, मैंने इन सभी बातों का जवाब दे दिया है।

जब मुख्यमंत्री से पूछा गया कि क्या मंत्रिमंडल में फेरबदल होने वाला है तो उन्होंने कहा, "अभी नहीं...।" जब उनसे पूछा गया कि कुछ विधायकों के एक वर्ग की ओर से भी मंत्रिमंडल में शामिल किए जाने की मांग की गई है। कुछ विधायकों ने तो खुले तौर पर मंत्री बनने की इच्छा भी जताई है।

सहयोग

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



बेंगलूरु के श्रीनगर में जनम कन्नड संघ द्वारा आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित मारुति मेडिकल के प्रमुख महेंद्र मुणोत ने विद्यादान अभियान के तहत विद्यार्थियों को शिक्षण सामग्री वितरित की। आयोजकों ने मुणोत का सम्मान किया।

डिजिटल रूप में भी पढ़ें दक्षिण भारत हिन्दी दैनिक www.dakshinbharat.com